

---

## **Жительница Барнаула предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруга**

Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46 - летней жительницы города Барнаула. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в феврале 2019 года в городе Барнауле обвиняемая, находясь в своем доме, причинила ножевое ранение грудной клетки мужу, от которого он скончался на месте происшествия. В ходе предварительного следствия женщина пояснила, что супруг злоупотреблял спиртным и неоднократно устраивал скандалы, в ходе которых причинял телесные повреждения ей и 17-летнему сыну.

Обвиняемая свою вину признала и в содеянном раскаялась. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в установленный Уголовно-процессуальным кодексом РФ двухмесячный срок направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1320132>